

FENNTARTÓI ÉRTÉKELÉS

a Debreceni Református Kollégium Óvodájának 2019/2020. nevelési évben végzett pedagógiai munkájáról

A Tiszántúli Református Egyházkerület fenntartásában működik a Debreceni Református Kollégium Óvodája. Az intézményben öt vegyes életkorú csoport van. Az óvodába jelentkezők száma meghaladja a felvehető létszámot, ezért a fenntartó engedélyével négy csoportban a jogszabályban meghatározott maximális fölötti a létszám. A nevelő munka elismerését jelenti az óvoda iránti nagylétszámú érdeklődés.

A 2019/2020. nevelési év munkaterve is a keresztyén református értékrendre és az óvodai hagyományaira építve határozta meg a feladatokat. Kitzűzött nevelői feladatként határozta meg a nevelőtestület, hogy teljes odafordulással bánjanak a gyermekekkel, számukra egészséges környezetet alakítsanak ki, jó szokásokra, életritmusra, korukhoz illő fegyelmekre szoktassák Őket. Az óvoda a naponkénti csendes percek és a rendszeres bibliai történet mondás - történet feldolgozás alkalmain keresztül is a hitre nevelésre, a keresztyén erkölcsök elültetésére törekszik. Az óvoda pedagógiai alapelve, hogy segítőkészen áll a családokhoz, kiemelt figyelmet fordít a párbeszédre, a problémamegoldó kommunikációra, következetesen épít a szülői együttműködésre.

Az óvoda a napi feladatok mellett nyitott a református óvodákkal történő kapcsolatépítésre. Ebben a nevelési évben a Nyírbátori Református Óvoda munkatársi közössége volt szakmai látogatáson az intézményben. Közös szakmai napot tartottak a Kunmadarasi Református Óvodával. Ezek a programok nagyon fontosak a református köznevelési intézmények közötti kapcsolat építésében, a jó gyakorlatok megismerésére és továbbadására.

A Református Egységes Gyógypedagógiai és Módszertani Intézménnyel szakemberei (szenzomotoros terapeuta, logopédus, fejlesztő pedagógus, óvodapszichológus) segítik a gyermekek fejlesztését együttműködve a szülőkkel, óvodapedagógusokkal. Ezzel a Óvoda biztosítja, hogy elérhető és magas szakmai színvonalon biztosított a gyermekek szakszolgálati ellátása.

Az óvoda az alapfeladat ellátása mellett számos programot kínál. Több mint tíz éve vesz részt a Bózsik-programban. Délutáni választható foglalkozásként biztosítja a Sakk-palota programot, néptáncot, gyermektornát. A rendszeres foglalkozások mellett további színes programokra, előadásokra is sor került (interaktív előadás a madarokról, múzeumlátogatás, bábjáték). A óvoda rendszeresen fogad hallgatókat szakmai gyakorlatra.

Az intézmény a Debrecen Kossuth utcai Egyházközséghez szorosan kötődik. A Kossuth utcai református templom a családi istentiszteletek, ünnepélyes alkalmak helyszíne. Ez a kapcsolat nagyon fontos az óvodai nevelésben, hiszen az egyházi kötődés megtapasztalását jelenti a gyermek és családjaik számára.

A koronavírus járvány miatt rendkívüli időszak következett be 2020. március 17. és május 25. között. Rövid idő alatt az intézményvezető meghatározta a digitális munkavégzés követelményeit és az óvoda az online térben működött tovább. A kényszerű működési rend kiszámítható napirendet jelentett a gyermekek, a családok számára. 2020. május 25-től

újraindult a hagyományos működés. A járványidőszak és az utána következő – csak rövid nyári szünettel megszakított – időszak nagy megterhelést jelentett a pedagógusoknak, segítőknek.

Az óvoda példásan végezte feladatát. Kiemelt figyelmet fordítottak és fordítanak a biztonságos működtetésre, a higiéniai rendszabályok kialakítására és betartására.

Az intézmény rendezett környezetben, felújított épületben működik, rendelkezik a szükséges eszközökkel és felszerelésekkel.

A Debreceni Református Kollégium Óvodája a Kollégium intézményrendszeréhez tartozik. A kapcsolatrendszernek fontos eleme, hogy az óvodások döntően a debreceni református általános iskolákat választják.

Az Óvoda 2019/2020. nevelési éve nehéz, de tartalmas volt. Köszönjük az intézményvezetés, pedagógusok és segítők munkáját.

Debrecen, 2020. szeptember 15.

